



Kiszombor Nagyközség Polgármesterétől

6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.

Tel/Fax: 62/525-090

E-mail: phkiszombor@vnet.hu

Üsz.:22-87/2016.

Tárgy: XVI. Makó és Térsége Ifjúsági

Művésztelep

Mell.: 1 pld. megkeresés

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

KISZOMBOR

Tisztelt Képviselő-testület!

A korábbi évekhez hasonlóan a nyár elején, 2016. június 13-24. között rendezik meg a Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelepet.

A művésztelep egy tanulóra eső részvételi díja bruttó 15.400,- Ft.

A Képviselő-testület a Dózsa György Általános Iskola, valamint a Művészeti Iskola pedagógusai szakmai javaslata alapján a korábbi években 6 főt delegált a Művésztelepre és az önkormányzat költségvetéséből biztosította részvételi díjukat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a tárgyban a döntést meghozni szíveskedjen.

Kiszombor, 2016. május 26.

Tisztelettel:

Szegvári Ernőné
polgármester

Tárgy: XVI. Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep

_____/2016.(V. 31.) KNÖT h.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a XVI. Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a település tehetséges tanulói is részt vehessenek a 2016. június 13-24. között megtartandó XVI. Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep munkájában. Ennek érdekében a Dózsa György Általános Iskola, valamint a Művészeti Iskola pedagógusai szakmai javaslata alapján delegált 6 fő tanuló részvételi díját (egy tanuló részvételi díja bruttó 15.400,- Ft), azaz 6 x 15.400,- Ft/fő összeget, azaz 92.400,- Ft-ot az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a tartalék keret terhére biztosítja.

A határozatról értesül:

- XVI. Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep vezetője Makó
- Dózsa György Általános Iskola Kiszombor
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár



XV. Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep

Iktatószám: 1/620-2/2016/I.

Tárgy: XVI. Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep 2016.

Melléklet: 1. sz.: művésztelep program

2. sz.: jelentkezési lap

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

A Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep immár tizenötödik éve működik. Az elmúlt évek során meggyőződhattünk arról, hogy Makón és a környező településeken számos tehetséges tanuló él, alkot. A Makó és Térsége Ifjúsági művésztelepen lehetőséget biztosítunk e fiatal alkotóknak a tehetségük kibontakoztatásához. A színvonalas alkotómunka és záró kiállításaink nívója is méltó módon reprezentálják tanulóink tehetségét, szárnyaló fantáziáját.

2016-ben szeretnénk folytatni a Makó és Térsége Ifjúsági Művésztelep műhelymunkáit. A mellékletben található koncepció, program és költségvetés alapján tájékozódhat terveinkről. Szeretnénk, ha 2016-ben az Ön településén élő és alkotó tanulók közül – a lehetőségeket figyelembe véve – minél többen részt tudnának venni a műhelymunkában.

A művésztelepen történő részvételi díj 1 tanulóra számítva bruttó 15.400,- Ft.

Tisztelettel kérem Polgármester Urat, hogy megismerve a művésztelep elképzeléseit, legkésőbb **2016. június 6-ig szíveskedjék visszajelezni** az abraham.magdolna@mak.hu e-mail címre (telefon: 511-865) az Önök által támogatott, a művésztelep munkájában résztvevő tanulók létszámáról. (A jelentkezésen túl felmerülő további kérdéseket az olah62nora@gmail.com e-mail címre várjuk.) **A részvételi díjak átutalását követően tudjuk a művésztelepen fogadni, 2016. június 13-24. közötti időszakban az Önök által támogatott tanulókat.**

A sikeres együttműködés reményében,

Makó, 2016. május 18.

Tisztelettel:

Farkas Éva Erzsébet polgármester megbízásából:

